Po3B’si3yBaHHd 3a1a4
Merta
OcgitHs. ®opmyBaTy B yuHIB BMIHHSI PO3B'SI3yBaTH 3aj1adi, 3aCTOCOBYIOUH
dbopMynu A1 OOYUCIICHHS CUIT TSOKIHHS, Baru TU1a, CHIIA IPYKHOCTI.
Po3BuBasnbHa. Po3BuBaTH JOT1YHE MUCIICHHS YUHIB.
BuxoBHa. BuxoByBaTu KynsTypy ohopMIICHHS 3a7a4.
Tumn ypoky: ypok 3aKkpiIuieHHs 3HaHb.

Ilinan
1. AkTtyaumi3ailisi ONOPHUX 3HAHb.
2. Bummocs po3B’s3yBaTH 3aadi.
3. CawmocriitHa po6orTa.
4. JlomairHe 3aBIaHHS.
Xig ypoky

1. AKTyasizanisi OOpHUX 3HAHB.

®poHTATBHOTO ONUTYBAHHS

1. [Ilo Take cuna TAXKIHHS?

2. SIk HampsIMJIEHA CUJIa TSKIHHS?

3. 3a K010 PopMYITIOI0 OOUNCITIOETHCS CHIa TSHKIHHS?

4. Konu BUHUKAE cUjia IPY>KHOCTI?

5. [Ilo Take Bara Tina?

6. 3a ko010 (popMyIIOt0 OOUMCITIOIOTE Bary Tijia, 0 3HAXOAUTHCS Y CIIOKOi?

7. J1o yoro npuKIiaaeHa Bara Tina?

8. Uu nputsirye CoHile aBTOMOO1TI Ha MMOBEPXH1 3emJ1i? TiIBOAHI YOBHU B ITHOUHI
oKkeaHy?

9. Yuens cuanth 3a maptoro. Ha sike Tij10 i€ cuina TsSOKiHHS yuHs? oro Bara?

10. flka cuna TsOKIHHS A€ Ha TIBUUHY Macoro 50 Kkr?

11. Yomy nopiBHIOE Bara XJIOMYKKa 3a MapTok0, AKII0 HOTO Maca CTAHOBUTH 55 Kr?

2. Buumocs po3B’si3yBaTH 3aj1a4i.

3apaua 1. CnopTcMeH yTpuMye Ha BUTSATHYTHX pykax mrtadry Baroto 900 H. Homy
JOPIBHIOE Maca IITaHTH?

Jlano: Pos3é si3anns
P =900 H P
H P =mg => m=—
g=10— 9
KT 900 H
m—? m=——— =90 kr
108
KT

Bionoesiob: m = 90 kr

3agaua 2. Ha npyxwuni xopctkicTio 50 H/M 3akpinunm kynbky macoro 300 r. Ha
CKUJIbKU 3MIHMJIACS IOBXKHUHA MPYKUHU?



Jlano Pos3e’si3anns

H
k=50—

M P = Fpr)K
m=300r P = mg; anyxc = kx
= 0,3 Kr mg = kx
) T X X

)
x 0,3 kr- 10~
X = T =0,06M
50—
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Bionosion: x = 0,06 M

3apaua 3. [Ipyxwuna >xopctkictio 500 H/M mija mi€ro miaBieHoro Tijga po3Tsariacs Ha

4 cm. Busnaure macy Tina.

Jlano:
H
k =500—
M
x=4cmm=0,04m™m
—10H
g= "%
m—7?

Bionoesiob: m = 2 kr

Pose’saz3anns
P =F

Mpyx
P = mg; Fipyx = kx
mg = kx
kx
m=—
i g
500—-0,04 m
m= M q = 2 KT
10—
KT

3anaua 4. YoMy 0piBHIOE Bara MiTHOTO Ky0a, TOBXKHHA pedpa sIKOTO JOPIBHIOE

30 cm?

Jlano:

a=30cm=0,3M

KT

p= 8900F
=10 i

9= ks

P—7

Po3ze’sazannua

P =mg
m=p-V
V=a

V =1(0,3m)3=0,027 M3
KT
m= 8900E 0,027 M3 = 240,3 kr

H
P =240,3 kr- 10; = 2403 H

Bionosion: P = 2403 H

3agaua 5. Y Bigpo macoro 850 r Hammu 7 1 Boau. YoMy TOPIBHIOE Bara Bijipa 3

BOI00?



Po3seé’sazanns
Tan=7m=7 - 1mm-1am-1am=

= 0,85 Kr =7-01m-0,1m-0,1Mm=7-0,001 m>=0,007 M3
VBo,qI/I =7a P = PBi,ELpa + PBO,ELI/I
g= 10— PBi,ELpa = mBmpﬁg

Kr Piigpa = 0,85 kr- 10— =8,5 H
pP=7 PBO,Z[I/I = Mygoaud

Meonu = VBo,zu/I " Propu

2 KT
Myony = 0,007 M~ - 1000E = 7 KU

H
PBOM=7K1"-1OE=7OH
P=85H+70H=785H

Bionosion: P = 78,5 H
3. Camocriiina po6ora.
4. JlomaniHe 3aBIaHHsI.

IosTopuTH § 23, BrpaBa Ne 23 (5, 7)

3agaua 5. BusHaure macy Tsrapiis, Mo BUCUTh Ha MpyKuHi sxopcTkicTio 200 H/m,
AKIIO BUAOBXKEHHS NPYKUHU AopiBHIOE 0,5 cM.

3agaua 6. VY Bigpo Macoro 1,5 kr namwiu 5,5 1 Boau. SIky cuity Tpeba mpHKIaaaTH,
00 yTpUMYyBaTH BiJIpO B pyKax? 3po0iTh MOSACHIOBAILHUN PUCYHOK, 3a3HAYUBIIN
CHJIH, 110 JIIOTh Ha B1JIPO.



